

医院举办 第二届医疗质量安全核心制度微视频大赛

为进一步夯实医院医疗质量安全核心制度的执行落实，保障基础医疗质量与医疗安全，10月11日，医院举办了第二届医疗质量安全核心制度微视频大赛。医院副院长刘学勇参会并讲话。

刘学勇指出，医疗质量安全核心制度对保障医疗质量和患者安全发挥着重要的基础性作用。此次大赛得到了各科室的积极响应与反馈，大赛通过微视频的形式，生动形象地展现医疗质量安全核心制度的基本内容，使全体医护人员在拍摄和观看的过程中，更加切实学习掌握核心制

度。全体医护人员要以此次大赛为契机，进一步加强对医疗质量安全核心制度的落实，在临床工作中严格遵守医疗质量安全核心制度，提升医疗质量，确保医疗安全。

大赛邀请了临床科室主任及行政职能部门主任共10位专家担任评委，共有21个科室的微视频进入决赛。大赛最终评选出一等奖3个、二等奖5个、三等奖10个、优秀奖3个、纪念奖21个。大赛还设置了关于医疗质量安全核心制度题目的抢答环节，并邀请第八普通外科 结直肠、肛门病外科病房医生梁逸超、第三胸外科

病房医生刘宗昂演唱了由医务部改编的歌曲《心术》。

此次大赛进一步加强了医护人员对医疗质量安全核心制度的理解与掌握，激励医务人员在临床工作在时刻遵守医疗质量安全核心制度，规范医疗服务行为，切实为广大患者提供更加安全、可靠、优质的医疗服务。

大赛由医务部主任吴娜、副主任韩峰主持，来自全院的参赛队伍代表、医疗质量控制专员以及研究生共计180余人参会。

医务部 /
吴娜 张佳 高鑫然 李保璇

院领导观摩并指导品质管理工具 在院应用与开展情况

为进一步推动全院品质管理工具的应用与开展，10月13日，医院副院长刘学勇选取眼科和第二泌尿外科病房，听取了相关人员关于品管圈和“6S”的工作汇报，深入了解了相关成果在临床落实情况，并进行了现场观摩与

指导。

刘学勇指出，全院各科室要积极运用科学的品质管理方法，将品管圈和“6S”作为科学的质量管理工具，在临幊上踏踏实实做好并持续改进，不断完善，使其真正服务于患者，改善患者就

医感受，推动医院高质量发展。

医院相关职能部门负责人陪同指导。

护理部质量
与安全管理委员会品质促进组